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У збірнику матеріалів VI Міжнародної науково-практичної конференції 

представлено широкий спектр питань, пов’язаних із розвитком фінансового ринку 

України в сучасних умовах. Дослідження авторів охоплюють теоретичні та 

практичні аспекти функціонування фінансового сектору, зокрема: аналіз світового 

досвіду та його адаптацію до українських реалій; забезпечення стабільності та 

безпеки фінансового ринку; тенденції розвитку грошово-кредитного ринку та їх 

вплив на економіку; ефективні методи управління фінансами підприємств; 

гармонізацію національної системи обліку, аудиту та оподаткування з 

європейськими стандартами. 

Участь у конференції взяли науковці та практики з Польщі, Литви, Латвії, Румунії, 

Естонії та різних міст України: Вінниці, Києва, Луцька, Львова, Мелітополя, Одеси, 

Сум. 

Призначений для фахівців фінансового ринку, працівників фінансової сфери, 

науковців, викладачів, слухачів та студентів. 
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ВИКОРИСТАННЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ОПОДАТКУВАННЯ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ 
ЕФЕКТИВНОСТІ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ 

 
Недостатній рівень ефективності податкової системи України в сучасних умовах вимагає 

вивчення податкових систем зарубіжних країн, зокрема таких економічних лідерів, як США та 
Велика Британія. Це може стати цінним джерелом інноваційних ідей та практичних рішень. 

Американська податкова система характеризується високим рівнем прогресивності податку 
на доходи фізичних осіб, різноманітністю податків на прибуток корпорацій та складним 
механізмом оподаткування майна. Водночас, США широко використовують податкові пільги та 
ефективно стимулюють інвестиційну та підприємницьку діяльність. 

Великобританія посідає перше місце за обʼємністю податкового законодавства. Податки 
виконують основну роль у формуванні дохідної частини держбюджету (близько 90%). 
Прибутковий податок (Income Tax) має найбільше фіскальне та соціальне значення, і є основним 
джерелом податкових надходжень. Він справляється за прогресивною шкалою, тобто ставка 
залежить від величини доходу.  

Податкові системи розвинених країн світу надзвичайно гнучкі. Наприклад, у США та 
Великобританії платник податку може самостійно вибирати такий варіант оподаткування, 
приміром, прибутковий податок з фізичних осіб, який для нього є найефективнішим. Такий підхід 
зменшує кількість платників, які бажають перейти у тіньовий сектор економіки або ухиляються від 
сплати податків. Одним із важливих аспектів структури податкових систем розвинутих країн також 
є структура прямих податків, яка характеризується певними закономірностями, а саме – 
залежністю співвідношення між податком на прибуток корпорацій і особистим прибутковим 
податком від структури національного доходу [1, 2]. 

Порівнюючи податкові системи країн членів G7 та України, можна дійти висновку про 
незбалансоване оподаткування доходів. Тож доцільним є відновлення дискусії про введення 
прогресивної шкали оподаткування в Україні. 

Використання зарубіжного досвіду оподаткування є важливим напрямком реформування 
української податкової системи. При цьому необхідно враховувати специфіку української 
економіки та суспільства [3, 4]. Зниження податкового навантаження, розширення податкової бази 
та вдосконалення адміністрування податків можуть стати ключовими елементами податкової 
реформи в Україні [5, 6]. Застосування зарубіжного досвіду оподаткування дозволить створити в 
Україні більш справедливу, ефективну та стимулюючу економічне зростання податкову систему. 
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